

惠英紅苦等28年再封后

「第29屆香港電影金像獎」惠英紅相隔28年後再當香港金像影后滋味。任達華《十月圍城》首度於金像獎封帝。

娛樂版



負資產屋主須等7年方脫困

《紐約時報》報道分析，紐約市地區陷入水深火熱的「負資產」業主，他們可能要等候7年才得脫困。

B16



MONDAY APRIL 19, 2010

2010年4月19日 星期一 農曆庚寅年三月初六

SING TAO DAILY

星島日報

暢理商譽危機 首季人均分15.4萬美元
無視官司 高盛照派50億花紅

詳見要聞版



WWW.NYSINGTAO.COM

連番重拳 中國樓市驟然降溫

中國國務院連續出招，的後續效應立時顯現，市場開始出現觀望氣氛。

A2



紐約大都會版 · TRI-STATE EDITION

紐約售價60 c 其他州售價75 c NO.10335
New York: 60 c Other States: 75 c

"SING TAO DAILY" (ISSN:1062-9246) is published daily for \$226 per year by Sing Tao Newspapers New York Ltd. 188 Lafayette Street, New York, NY 10013. Periodicals postage paid at New York, NY and additional mailing offices.
POSTMASTER: Send address changes to:
SING TAO DAILY, 188 Lafayette Street, New York, NY 10013.

美國發行量最高中文報刊 TEL:(212)699-3800 (212)431-9030
The Highest Circulation Chinese Publication in USA

抗議強拆藝術區受矚目 劉勃麟紐約辦攝影雕塑展

本報記者彭雨農紐約報道

因為一系列抗議2006年北京市政府強行拆除

宋家村藝術區事件攝影作品而受到矚目的中國藝

術家劉勃麟，將於本月底受藝萊紐約畫廊(El Klein Fine Art)的邀請在紐約舉辦個人紐約攝影及雕塑作品展。此展除將展出多幅類似其早期在自己身上塗滿顏料使自己消失在都市的景致裡的



■劉勃麟「躲藏在城市中系列作品之86-鳥巢」攝影作品。

攝影作品外，也將展出其最新創作如「火燒奧巴馬」等充滿創意的雕塑作品。

藝萊紐約藝術總監楠楠指出，自從2007年劉勃麟在藝萊紐約畫廊舉辦首次紐約個展後，其知名度已在國際藝術品舞台上大放異彩，劉勃麟作品中流露的政治訊息更發揮了橋梁性的作用，使得在紐約有著不同語言和文化背景的觀眾，都能透過其作品更了解中國。

劉勃麟這回再次發揮如早期攝影作品「城市迷彩」系列中，將自己身上塗滿顏料，使自己消失在都市的景觀中的手法，只是這次的背景並非如「城市迷彩」作品透過將藝術家隱身古老標誌性建築前，抗議北京市府強行拆除宋家村藝術區時並未對這些建築有足夠的保留和關注，而是把攝影場景拉到了現代超級市場，甚至是北京奧運著名的鳥巢體育館前，雖然場景不同，他試圖傳達中國政府不遺餘力將中國打造成一個現代化強國的形象，卻無暇顧及建造並生活於其中的百姓，以及這些百姓無力反抗，只能默默地去適應這些變遷的目標卻是一致的。

楠楠說，劉勃麟亦透過這次展出的多座最新雕塑作品，展現出他對人類充滿新希望的喜悅，例如在「燃燒著的人」和「火燒奧巴馬」中，均表現了人們對徹底社會改變的強烈願望，透過作品來頌揚像奧巴馬一樣「火」的人，因為他們拒絕墨守成規，為人們的需要而奮鬥。

藝萊紐約藝術劉勃麟個展將從4月30日起展出至6月4日止，藝廊地址為曼哈頓西百老匯462號，開放參觀時間為每日上午11時至晚間7時，更多展出資訊請電洽(1 212) 255-4388或電郵info@ekfineart.com查詢。

外的華人心理情況，為了幫助海外華人保持與美國取得聯繫，姚明及其基金會攜手iTalkBB新電信公司，設立了姚明-iTalkBB青海地震熱線，為海外華人提供免費通訊服務直達青海災區。

iTalkBB新電信CEO趙捷指出「我代表iTalkBB，向青海省所有遇難的民衆致上最深沈的哀悼。希望我們和姚明基金會設立的免費災區熱線，可以幫助所有受次悲劇所影響到的北美華人，毫無經濟負擔並能方便地打國際長途。讓他們與親友可以保持緊密的聯繫。」

「姚明-iTalkBB青海地震熱線」撥打方式如下：

1. 從任何座機或手機撥打熱線接入號：美國用撥打718-766-9636；加拿大用戶請撥打647-728-7688。
2. 接通，聽到語音提示後，請輸入青海當地座機或手機號碼，並以「#」號鍵結束。例如：011-86-970-xxxxxx+#。更多資訊，歡迎撥打24小時免費熱線1-877-482-5522，或登錄www.iTalkBB.com查詢有關詳情。

麥迪臣中心周二壓力講座

本報記者王曉鈴紐約報道

移民問題、經濟不景，你是否面對具大壓力？就社區的強大壓力情況麥迪臣社區中心特別邀請陳永儀於4月20日（星期二）下午1時30分至2時30分舉行「減壓方法講座」，歡迎民眾免費參加，而且講座後進行一個有償研究調查。據介紹，陳永儀現為紐約市立科技學院（City College of Technology）教授，並曾任教於西點軍校心理系，專攻健康心理學的學者專家，尤以「減壓方法」最受肯定及讚揚。另一方面，講座結束後將個簡單的問卷調查活動，符合資格的參加者將可獲得

二劉聯誼會新舊交接

本報記者李曉鈴紐約報道

美國二劉聯誼會第六屆新舊職員交接儀式，於(18日)假華埠酒樓舉行。

中國駐紐約總領館僑務組黃宗文領事、李仕鵬領事特意向場祝賀。

新任主席劉學武表示，在二劉聯誼會成立十周之際，已經迎來了第六屆的職員交替。在這十年已經從幾十人成員，發展到現在500多名的成員，同時前兩任主席劉寶江、劉其坦帶領海外成員

團結相助，為家鄉建設，參加有意義的社區活動，為二劉聯誼會打下了良好的基礎。他表示會繼續努力發展會務，為鄉親服務，促進中美關係發展。

第六屆職員是，名譽主席：劉寶江、劉其坦；主席：劉學武；理事長：劉文捷；榮譽主席：劉敬芳、劉文善、劉金玉；特聘顧問：陳清泉、鄭棋、黃克鏗、陳學順、陳佐佛；會策顧問：劉春（口美）、劉寶江、劉其坦；名譽顧問劉心華、劉景城、劉增萬、劉子學、劉堅仁、劉其達、劉孝英；常務副主席：劉和平、劉興海、劉云強、劉耀忠、劉惠敏、劉欽平、劉金坦、姜依壽、劉禮官、劉明官、劉義明、劉增發、劉愛書、劉燕娟、劉燕玉等。

福建連江曉澳(地區)聯誼會 第三屆職員就職典禮通告

本會謹訂於2010年5月4日(星期二)
晚上六時假紐約華埠包厘街金橋大酒店
舉行第三屆職員就職典禮。